



钜惠来袭 智慧选择

齐鲁晚报纳智捷团购专场

钜惠4万 半价贷走



纳智捷 大7 SUV



纳智捷 5 Sedan

纳智捷于2011年—2013年期间荣获158项媒体奖项

七重大礼拿到手软 综合优惠最高4万 3月16日纳智捷专场团购会等您来抢

纳智捷鑫大友汽车生活馆 贵宾专线：0531-85667777
地址：济齐路108号（黄岗下桥西行800米路南）



东风裕隆

封面靓车秀

本周主角 纳智捷 大7 SUV 纳智捷 5 Sedan



召集令

齐鲁晚报专场团购会
纳智捷4万钜惠
等你来抢！

活动时间：3月16日
地点：纳智捷鑫大友汽车生活馆
报名电话：0531-85667777
0531-82963166

此次活动由齐鲁晚报联合济南纳智捷鑫大友汽车生活馆共同举办，旨在为消费者提供一个优惠的购车平台。参与团购会，到店即送周年店庆礼；为保证优惠幅度，购车客户可享受由齐鲁晚报提供的千元代金券，可累加使用当日展厅政策使用；另外，活动现场还有多重抽奖活动，及竞拍环节。优惠幅度之大，超出您的想象。

此次活动中，主要团购车型为纳智捷旗下大7 SUV与轿车5 Sedan。其中纳智捷大7 SUV层荣获多项媒体大奖，以“智慧双引擎”（智能引擎+动力引擎）概念在市场上独树一帜；纳智捷5 Sedan是东风裕隆首款三厢轿车，拥有宽适空间与较高配置，成为超越同级的“幸福家轿”。

3月16日，纳智捷鑫大友汽车生活馆，购车优惠史无前例！

恭贺山东首家DS济南大友旗舰店明日盛大开业

史上最强合体——最先进9速轿车+最强悍四驱车

最新一代城市SUV Jeep自由光上市

近日，刚刚荣膺美国著名原创电视汽车行业周刊杂志MotorWeek颁发“驾驶者之选大奖”的最新一代城市9速SUV Jeep自由光在泉城济南正式上市。3月1日—2日，有300多名准客户，共同体验了自由光带给各位的，通往未来的科技之旅，现场，通过模拟器具、S弯绕桩、非铺装路面越野、公路试驾等科目，将自由光强悍的越野性能、公路驾控、先进的科技配备展现的淋漓尽致。

这款融合了同级最先进9速轿车与最强悍四驱性能的最新一代城市SUV自37.59万元起售。Jeep自由光全系标配全球首款9速变速箱，有2款动力选择，分别是2.4升虎鲨发动机和3.2升Pentastar发动机。先期上市3款车型均为2.4升排量车型，分别是都市版、豪华版和精锐版，3.2L性能版Trailhawk车型随后上市。

作为最新一代城市SUV，Jeep自由光的上市，不仅让消费者以40万以内的价格拥有全球首款9速车，还为消费者提供了多项同价位区间独有或领先的功能与配置。最先进轿车与最强悍四驱车的“史上最强合体”让Jeep自由光成为40万以内区间能买到的最好的城市SUV。

全系标配9速 全“芯”体验

Jeep自由光使用的是首次被应用于SUV车型的2.4升虎鲨发动机。它凭借独门绝技MultiAir2?电子气门正时升程可变技术，能够精准控制节气门开启时间和角度，有效提高发动机能效。新技

术的应用使这款发动机比其他传统气门技术的发动机燃油经济性提高7.5%。

同时搭配全球首款9速变速箱，为Jeep自由光带来的优势，不仅仅是远高于今天市场上六速、七速变速箱的驾驶平顺度体验，更提供了最佳的燃油效率和能效表现。在工信部实测中，2.4升排量的Jeep自由光综合路况下百公里油耗为8.8升。而在此前的路测中，更跑出了综合路况下百公里油耗7.6升的成绩。

百变性能 一键搞定全路况

城市SUV，顾名思义，是只在城市开的SUV么？在Jeep自由光出现后，这个问题的答案当然是否定的。

Jeep自由光全系标配 Selec-Terrain 路况模式自选系统，同级最丰富的5种驾驶模式，只需通过一个中央旋钮即可通过12个电子系统的协同调节，随时转换车辆性能取向，面对公



路、雪地、沙地、泥地和岩石各种路况，发挥最佳性能，带你突破城市生活的固有边界。

三大同级唯一高科配置

Jeep自由光上最令人瞩目的，除了全球首款9速，还有业界首次引入的车载无线充电技术。在如今大屏当道的移动互联网时代，对消费者需求的前瞻考量，Jeep走在了所有竞争对手的前列。

同级唯一的Uconnect 8.4英寸+7英寸双

液晶人机交互系统，这套系统搭载了同级最大的8.4寸液晶中控系统和同级唯一的真彩自定义7寸仪表盘显示仪，让消费者实现3D实时导航、通讯、娱乐、温控以及行车信息个性化监控等五位一体操作，同时通过语音、触屏以及方向盘快捷“三控”，让消费者得以象使用智能手机一样使用Jeep自由光上的这套系统。

同级唯一的增强型ACC自适应巡航系统和增强型FCW碰撞预警预防系统，无论公路驾驶、极限越野还是日常通勤，让Jeep自由光都能象一个真正的“驾驶助理”，让旅途更轻松，驾驶更安全，人车合一不再是空谈。

新年伊始，Jeep将自由光第一时间投放中国市场，彰显了SUV的开创者和全球销量冠军品牌Jeep对中国市场及自身产品的信心。全新的城市生活已经开始，最新一代城市SUV的大幕已经在中国拉开。

- 济南新宏新：0531-55561122
- 济南天莱：0531-87299818
- 山东新巨：0531-87511998

